

秒 灾情

阿富汗北部地震 多国有震感 至少13人遇难

阿富汗北部21日晚发生6.5级地震,波及巴基斯坦多地,另有多国有震感。据两国官方发布的新消息,地震已在阿富汗和巴基斯坦造成至少13人死亡,上百人受伤。

据美国地质调查局地震信息网消息,此次地震发生在喀布尔时间21日21时17分(北京时间22日零时47分),震中位于阿富汗巴达赫尚省朱尔姆东南偏南40公里处,震源深度187.6公里。

阿富汗临时政府公共卫生部官员说,地震已导致阿境内至少4人死亡。巴达赫尚省信息部官员马赫兹丁·艾哈迈迪告诉路透社,正在核实地震在该省导致的人员伤亡情况。一些偏远山区村庄没有通网络和电话,难以联络。

地震波及邻国巴基斯坦多个地区。巴基斯坦应急服务部门发言人比拉尔·法伊齐说,该国西北部多地房屋屋顶坍塌,至少9人遇难。据法新社报道,在开伯尔-普什图省,至少180人在地震中受伤,被送至医院救治,所幸大多无大碍。

秒 天象

为啥星星 会被月亮“掩”住?

24日傍晚,一场适合我国大部分公众观测的月掩金星将会在西方天空上演。什么是“月掩星星”?哪些星星会被月亮掩住?……天文科普专家为您揭秘。

中科院紫金山天文台科普部主管王科超介绍,月球在运行过程中,在视线方向上恰好遮挡住天体,就会形成“月掩星星”的现象,原理与日食类似。“月球视直径很大,且月球‘走’得很快,再加上在地球不同位置,所能看见的月球视差比较大,因此月球运行时‘扫过’的面积会比较大,‘月掩星星’的现象也比较容易产生。”

月球既能掩住行星,也能掩住恒星。通常公众比较关注亮星被掩住的情形。比如月掩行星中,公众主要关注月掩金星、火星、木星、土星等。月掩恒星中,公众主要关注月掩角宿一、毕宿五、轩辕十四等。王科超说,月掩恒星时,被掩住的恒星通常“瞬息即逝”,而后又“快速复现”。而对于掩食太阳系中视直径比较大的天体,比如金星,整个掩食过程可能持续几十秒钟。

秒 航天

我国成功发射天目一号 气象星座03-06星

3月22日17时09分,我国在酒泉卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭,成功将天目一号气象星座03-06星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

天目一号气象星座03-06星主要用于提供商业气象数据服务。

这次任务是快舟一号甲运载火箭的第19次飞行。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 消费

国家药监局: 抽检11类化妆品20368批次产品 合格率97.60%

国家药监局网站3月22日发布消息称,全国药品监督管理部门以问题多发的品种、场所以及近年来抽检不符合规定的产品涉及的企业为重点对象,组织对染发类、祛斑美白类、彩妆类、防晒类、儿童类、宣称祛痘类、面膜类、普通护肤类、洗发护发类、指(趾)甲油类、牙膏等11类化妆品开展抽检,共抽检20368批次产品。经33家化妆品检验机构依据《化妆品安全技术规范(2015年版)》等检验,其中19880批次产品符合规定,占比为97.60%。其中,在抽检的11类化妆品中,祛斑美白类、儿童类、普通护肤类产品等8类化妆品抽检符合规定批次占比均达到97%以上。国家药监局要求对不符合规定产品涉及的化妆品生产经营者,各省(区、市)药品监督管理部门组织依法核查处置,发现违法行为的,严肃查处;涉嫌犯罪的,依法移送公安机关。(央视)

秒 观图



巾帼打捞队:守护滇池三十余载

3月20日,李云丽(左二)带领巾帼打捞队队员划船准备到滇池草海开展打捞工作。在云南昆明滇池边,活跃着一支由当地妇女组成的巾帼打捞队。她们每天驾驶船只打捞滇池及周边入湖河道、湿地的垃圾、杂草等。这支队伍成立至今已走过30多年岁月。

秒 教育

吉林图们一小学家委会摊派收费 当地教育局:已责令返还费用

据中国政府网消息,吉林省图们市群众通过国务院“互联网+督查”平台反映,图们市志诚小学1年级2班家委会以购买装饰布置教室为名,在微信群中向家长收取费用。

经核查,反映问题属实。2022年8月25日,图们市志诚小学1年级2班家委会以购买打印机、卫生柜、窗帘等物资为由,通过微信向每位学生家长收取费用300元,共计收取9900元。家委会将收取的费用用于购买相应物品,共花费7905元,剩余1995元由家委会家长保管。该行为违反了教育部关于严格规范家委会行为、严禁以家委会名义摊派收取费用的规定和要求,给学生家长造成经济负担,对班级、学校产生不良影响。

经督促,图们市教育局已责令志诚小学将1年级2班家委会收取的费用返还家长,并对有关责任人进行了严肃处理。(中新网)

秒 社会

“三亚租车被坑”事件处理结果公布 6人被刑事拘留!

日前,一则关于“三亚租车必然被坑?全程揭秘黑心套路”的视频在网上传播,引发各界关注。3月22日,三亚市召开旅游市场综合整治新闻发布会,对此事进行通报。

经查明,为获取非法经济利益,海南贝壳汽车租赁有限公司、海南威捌汽车租赁有限公司袁某航等从业人员,在租车平台发布低价出租车辆信息吸引游客。接到汽车租赁业务后,袁某航等从业人员从其他汽车租赁公司租赁游客要求的车辆派送给游客,并通过诱导游客购买所谓的“车损保险”。如游客未按要求购买“车损保险”,则在送、还车环节趁游客不注意,使用砂纸、石子、圆珠笔等工具人为制造车辆刮痕,或采用租赁车辆原有旧刮痕冒充新刮痕的方式,对游客实施敲诈勒索。如游客不同意赔偿要求,袁某航等人便上传伪造的维修票据,通过平台扣取承租人的押金,实施诈骗。

目前,海南贝壳汽车租赁有限公司法人王某、员工袁某航、张某阳,海南威捌汽车租赁有限公司法人沈某、员工沈某和李某鑫等6名犯罪嫌疑人因涉嫌敲诈勒索罪,被三亚市公安局天涯分局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(央广网)

秒 数字

粤港澳大湾区经济总量超13万亿元人民币,综合实力显著增强,朝着建成国际一流湾区和世界级城市群的既定目标加速前进。

司法部日前发布的2022年法治政府建设年度报告显示,截至2022年,我国已有14万多家党政机关配备法律顾问,法治政府建设各项工作取得重要进展和成效。

中国体育彩票

大乐透第 23031 期:
05 07 08 16 25 + 03 11
大乐透一等奖 6 注 4注948万
2注1707万
排列3/排列5第 23071 期:
0 1 7 2 3
大乐透奖池: 8.61亿
7位数奖池: 8852万
7乐彩奖池: 2.97亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池20.31亿元

今晚双色球第2023032期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值141点,和值大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在105-130之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注1尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号开出1期后出现间隔,后期有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出05,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、05、09、13、14、18、22、25、30、33+10、16。(仅供参考)

福 彩 行 乐

福彩3D 第2023071期
2 9 5
15选5 第2023071期
03 05 08 10 14
以福彩正式开奖公告为准

苏和堂灵芝孢子粉0.5元/克

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

纯孢子油 100%的油,成本高利润小,不还价
自产自销 3000元/瓶 100粒 5送1
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

注销公告

无锡捷益机电有限公司股东会决定解散公司,并成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本清算组申报债权。特此公告。联系人:李进,联系电话:13601514818,地址:无锡市新吴区鸿山街道后宅鸿新路22号标榜。无锡捷益机电有限公司清算组 2023年11月1日 广告热线 82767591